

Náš splněný sen

„Co kdyby měla naše škola vlastní knihovnu?“ Takhle jednoduše to celé začalo. To, že samotná cesta ke splnění našeho snu už tak jednoduchá nebyla, vám dosvědčí následující řádky. Prvním krokem bylo nalezení vhodného prostoru. Shodou šťastných okolností se podařilo přesunout učebnu pracovních činností na školní pozemek a velmi zajímavý prostor ve škole tak zůstal volný. Do akce nastoupila parta našich kolegů, kteří celou místnost vyklidili a následně vymalovali. Ve svém volném čase, o prázdninách. Velký kus práce následně odvedl i architekt Ing. Oldřich Rejl. Díky němu má knihovna současnou podobu – je nejen funkční, ale zároveň esteticky vyvážená. Následovala samotná výroba a montáž vybavení. Prostor s nábytkem jsme měli, ale police byly prázdné. Nezbývalo nic jiného než se obrátit na ty, kteří nám s problémem mohli pomoci. Formou akce „Daruj knížku škole“ jsme oslovili rodiče i širokou veřejnost. Tímto krokem se nám podařilo sehnat nejen velké množství knih, ale také finanční prostředky na jejich nákup. Dalším krokem bylo oslovení českých nakladatelství. Byl to běh na dlouhou trať, ale vyplatilo se – touto cestou se nám podařilo získat několik set kvalitních knížek. Celá akce se pomalu blížila ke svému dokončení. Posledním krokem bylo celý prostor „zabydlet“ a esteticky doladit. To byla chvíle pro kolegyně výtvarnice, které spolu s dětmi vytvořily úžasné dekorace. Ty zvýraznily už tak výjimečný prostor. Dětem vůbec patří velké poděkování – stěhovaly nábytek, zapisovaly a sčítaly knížky, razítkovaly je, rovnaly do polic, dekorovaly.

Slavnostní otevření naší velké chlouby proběhlo v úterý 21. března 2023, přibližně rok po první myšlence na ni. Cesta to byla dlouhá, náročná, emoce občas vítězily nad rozumem, ale mělo to smysl. Vznikl prostor, na který můžeme být právem hrdí a který nabízí možnost odpočinku, uvolnění, rozjímání.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří nám podali pomocnou ruku a nenechali nás v tom samotné. Bez vás bychom to nezvládli!